



**Združenie domových samospráv, o.z.**

IČO 31820174

so sídlom Rovniankova 14, 851 02 Bratislava  
registrované v registri MV SR pod č. VVS/1-900/90-29456-1  
zastúpené predsedom Marcelom Slávikom  
(ďalej ako združenie alebo Združenie domových samospráv)

a



**Obec Sokolovce**

IČO: 00 312 991

so sídlom: Piešťanská 234/84, Sokolovce  
konajúca prostredníctvom starostu Ing. Mariánom Dóczyom  
(ďalej len ako SOKOLOVCE)

slobodne prejavujú svoju vôľu spolupracovať a prijímajú toto

## **MEMORANDUM O SPOLUPRÁCI**

Združenie domových samospráv ako dlhoročný aktívny a oprávnený subjekt v procesoch územného plánovania podľa Stavebného zákona na území Slovenska, ako aj aktívny oprávnený subjekt podľa zákona o ochrane prírody a tvorbe krajiny či zákona o posudzovaní vplyvov na životné prostredie, ktoré svojou činnosťou už aktívne pozitívne prispelo k formovaniu Slovenska a jeho krajiny zastupujúc pritom zainteresovanú verejnosť a SOKOLOVCE ako obec, ktorá sa zameriava na vyvážený vlastný rozvoj a harmóniu všetkých subjektov pôsobiacich na jej území so snahou pomôcť pri presadzovaní oprávnených záujmov a práv na priaznivé životné prostredie svojich obyvateľov; týmto prístupom a snahou o trvalú udržateľnosť a citlivé umiestnenie v harmónii s okolím, životným prostredím a obyvateľstvom, preukázali spoločný záujem na vyváženom trvalo udržateľnom formovaní územia, sa zaväzujú, že

1. budú spolupracovať predovšetkým v procesoch prijímania zmien a doplnkov územných plánov, schvaľovania a prijímania územných plánov zón, iných strategických dokumentov ako aj v súvisiacich pripomienkových konaniach, či vydávaní stanovísk podľa príslušnej legislatívy.

2. Obec SOKOLOVCE pri svojej rozhodovacej činnosti na projektoch podľa tohto Memoranda o spolupráci, ktoré budú predpokladať vplyv na obyvateľov dotknutého územia, využije a osloví Združenie domových samospráv za účelom hľadania takých vzájomne vyhovujúcich riešení, ktoré umožnia vyvážený územný rozvoj obce: investormo efektívne využiť svoje investície a dotknutému obyvateľstvu, zastúpenému Združením domových samospráv ovplyvniť realizáciu týchto projektov, tak aby predstavovali nie negatívny zásah, ale skvalitnenie ich životného priestoru obyvateľov v dotknutom území. Pri tejto činnosti sa bude postupovať tak, aby po uvedení zámerov do užívania vznikali životaschopné a zdravé lokálne komunity. Obec Sokolovce bude pri svojej rozhodovacej činnosti dôsledne dodržiavať zákony Slovenskej republiky a medzinárodné zmluvy, ktorými je Slovenská republika viazaná a aktívne podporovať záväzky v oblasti životného prostredia a ochrany prírody a krajiny.
3. Združenie domových samospráv sa zaväzuje, že bude SOKOLOVCIAM pomáhať aplikovať princípy trvalo-udržateľného rozvoja a to tak, aby zabezpečovali plnohodnotný komfort pre obyvateľov obce a dali sa v ich rámci a okolí budovať živé komunity s pozitívnym vzťahom k svojmu obydliu ale aj okoliu. Združenie domových samospráv a SOKOLOVCE budú už v štádiu spracovávanía strategických dokumentov rozvoja obce vzájomne spolupracovať s cieľom predísť prípadným problémom a konfliktom, ktoré môžu vznikáť so zainteresovanou verejnosťou a ďalším okruhom tretích osôb, ktorých záujmy budú realizáciou projektu dotknuté. Strany Memoranda o spolupráci sa zaväzujú už pri spracúvaní návrhu projektov na dotknuté územie vytvoriť spoločný pracovný tím, v rámci ktorého bude Združeniu domových samospráv umožnené, aby konzultovalo vplyvy a názory dotknutého obyvateľstva, zabezpečovalo proaktívnu, otvorenú a transparentnú komunikáciu s dotknutým obyvateľstvom a dostalo príležitosť zapracovať do pripravovaných návrhov pripomienky dotknutého obyvateľstva, v miere čo najviac vyhovujúcej všetkým zúčastneným stranám. Strany Memoranda o spolupráci sa zaväzujú, že prednesené návrhy a vzájomne odkomunikované dohody zohľadnia pri príprave projektovej dokumentácie už v stupni posudzovania vplyvov na životné prostredie.
4. Združenie domových samospráv vyhlasuje, že si je vedomé toho, že akékoľvek dielo vypracované zo strany SOKOLOVCE (najmä urbanisticko-architektonické štúdie a projekty, územné plány a pod.) je ako výsledok duševnej a tvorivej činnosti predmetom ochrany autorského práva a/alebo iného práva z priemyselného alebo duševného vlastníctva, prináležiacich najmä autorovi a SOKOLOVCE a jeho použitie najmä v zmysle autorských práv (napr. spracovávanie, reprodukovanie, kopírovanie, rozširovanie, vyhotovovanie výňatkov textov) podlieha písomnému súhlasu majiteľov príslušných práv. Prípadné užívanie autorského diela zo strany Združenia domových samospráv bude upravené samostatnou dohodou alebo súhlasom
5. Vzájomne poskytnuté informácie medzi Združením domových samospráv a SOKOLOVCE sú verejnými informáciami zo zákona.
6. SOKOLOVCE sa v zmysle uznesenia obecného zastupiteľstva obce Sokolovce č. 15/2016OZ zo dňa 26.05.2016 zaväzuje poukázať na účet Združenia domových samospráv (SK73 0200 0000 0034 2569 5059) dobrovoľný ročný príspevok vo výške 1000,- EUR za účelom jeho základného organizačného a administratívneho zabezpečenia.

7. Obe strany Memoranda o spolupráci sa zaväzujú na výzvy druhej strany vykonať potrebnú súčinnosť a vykonať potrebné práce za účelom naplnenia záväzkov vyplývajúcich z tohto Memoranda o spolupráci.
8. Túto spoločnú iniciatívu môže navonok a voči tretím stranám prezentovať štatutár združenia ako aj štatutár SOKOLOVCE. Strany memoranda prijímajú na vedomie, že toto memorandum bude zo zákona zverejnené aj na webovej stránke obce Sokolovce.
9. Toto Memorandum o spolupráci je len základný dokument prejavujúci vôľu a záujem spoločného úsilia a spolupráce, jeho naplnenie je prípustné v rôznej miere formálnych či neformálnych vzťahov a aktivít podľa aktuálnej potreby. Podrobná účasť na prípadných jednotlivých spoločných projektoch upravujú samostatné čiastkové dohody.

Signatári so znením tohto Memoranda o spolupráci prejavujú dobrovoľný súhlas, na znak čoho pripájajú svoj pôdpis

V Bratislave ..... 12. 09. 2016 .....



OBEC SOKOLOVCE  
OBECNÝ ÚRAD  
922 31 SOKOLOVCE

Za obec Sokolovce.  
Ing. Marián Dóczy